5o—le ¢ bige i sl LS dcgozo

Pgs ol
gl alaiuys

19 i gl g Al gk 215 plues o lalge
~ ST it L} < he



ol ole jean o fla Sl OS0T, pla & (el

49 "\'JL""ﬁﬁf 1) Lé)";s C.Aé)a-;-ﬁd_ °1) L):A_'i 0.11 6)[.1 O I ré){ Uae Q.)..i...:..l_)..ﬂ @LQ‘}S QLwﬁ‘ 4 a5 1) L):"'%'»’L?I"’“A 64$L§.1 01)&1’ uJLtAAJ
P‘ﬁ":’Lf QL.A}.l}.C- )3....:5 Q‘)Lmo.}.}..{{ 3 O‘)}ATU:..:\‘J e Pl 33..';- GA-LG }t.';(-LS Q,A.C-Lu:.g L.J I _L:JL.J Le dl} J.AL.:J GQJ‘ C;LlLJ.C- 4.(.2.11 _Lt.l.d
rQL‘G.]é.A G, g L):“"L" )1 PRy L: ULQ@)"U‘:“"‘J 9 OUB""TL):‘-“b GQ.LI: CJ:...: 6L.§.‘:’)1 61).: 63.1:. F:J)}AT GQ.LI: LU Q‘)LJ..L‘ _.\_';-19
i a.':; [o1.).§1 L?“:’)&AT SeaS 6LQUL5 ;{JLJ; 9 y29-5 33.5- E_SLQaL{.:.:)s.AT 3 U...:)LLA QL...:)_LA

:C,M‘)‘J 1) )aj 6[&;}9‘9 r..\.l)L') )Lﬁi}‘ 22 as L;;L:f

Car ;‘;Lif LR J...aé).u L.J [oLf.m Ob) 64.ALL.J)_'> v

s Jo sladlis ol jas 4y (sallS G v

G- P J...as).w d"b » B 6..\.4.:%19 614..\.:; _LA..'#- u)”s..w )1 614.:-3.43?.& Ve

;,m‘sl‘:r I {" m. {" .19....:3.4..@ || {" UL...:T_| C.ls...:d_';-)_'i\a a2 . _'ﬁLa.:Laomeﬁdb.mé_LuCJa.av/

Lo g slaadl sliamw (53958 (55587 slavga)l Jols slaaslinlid woWlsw v

Sl (G 4550 & A3 b abgs e LSS syl g (om pis daligenls

;‘;Lif )5.{ P O‘)}ATJJ‘J L):._‘?v.lm 61).3 J)L}.ﬁbm‘ 6LQQ3.A)T v

_‘;L:f JL\A‘ O.Ié)f )Eﬁ 23 ng ‘Slt...a.")ﬁ 64.1L._1 L.J ‘_‘,4._...:L2.2A 3 13.4_..:.: )La_.....\.g )Lfﬁf )1 e g Lg & 835 O.J PR _‘;L:f O.J P
s ol 38 1y (5,850 g o pwys

J)éd.g)...a.‘kl.a 6.&3;{.‘7) 3 L?")‘b r_‘;L:f cbg rQ.JL."h-.EL.a sloas er.B L5°)L'\-"1 r)s.b.u sl 61).3 3)1..\1}...:1 63.{” C,A_lL.:-) r‘_‘,MLJ.A 6.&3;{3)
S 8 g U581 515 p ¥ slac les Lo Obgal uds ZoS g B paB 3 09 0 ]

_Lﬁazle .bL{.S)‘ =] 63.15— Q‘)L...:J.‘:‘ Lg ’)'l) 64.1L43 )1 a_')w.w‘ L.J _.\.1.‘:13.3@ )A1 0.11 61).3

555 318 Olgal ials 5 Ol sl (gosland 550 ale 3l o el Ldl

F1-FF-TYYY. om,uwmg,:@i



cf“/‘c)’/’ o ')/r(r ;’ Jg

s // s
"; rL },v‘)/b})r E)’)L

Lzﬁl(:(y-’,u/,
TS 35 LS 3l ecum
a3 o2l Sp3e o b dsslas g 2 2L, LS
S ol 5 e BB 25800 b vz 5 D crge &5 o)l 1B (288 080T wlael o pgan 4 5 5 e (2L,
«iodd 8
Syt g g et Ll Jal L e sl e SaS e ol
U s o) s o) 3 Ol 3l o bl (oot Ol Lot i 1350
s (Blogag 4l Lato Lot Jlawol iy i 010 S & 099 5 (it 0,98 S b (o5 0y i ot} e
S aelys mr s als e ol o cedbge atl pa s Solel plas g atl o Solel 4 sl Suss lals e 0 40555 ol
lr el g ol aibos 0g5 ligs i b5 0,5 28,8 (T (50858 sl o aal o a e K a4 o 6l Sl sk 4
el b sledyg (Folel abls ot 0 Shorm
Lot el 4 0,5 31 B3 madeagdi fy (Moo b a5 16 a2l oo gl o alia 2¥ls b oLl Solel sla g, 5t (S
(S ok Jre) pes = 1) Sita
S At ) Sl TR b DU 5 0 U Iy ISt Gal Olie Lot glajls 4 azsi b s S (oo DS 00l 0
e PS Fad o el odt gan i slaJlso v
aiged oyla (59858 Sloggail slalses aigas
hodl o slogsgasl slo g iges v
Jad ol S aaln s v
s 2 sl (s JalS Enly v
Fab o bl o opasl v
S wiges 5 linis slagygasl aiges
8 e sl ol lses elbaloaly g ok sl Jions i il 50 5 Cansgd s ST 00 615 et
w5 S8 (S a e g st glogs Led jlsae Jolhe jo b ages
[(onioly Lo 39, 39 pel haLis i o0 &5 395 52 oo j2me g pabind 355 |
b gl el




NEWcZcQc R aesozmedsl Jund

L'9§ slael ‘9> J..as \Xz a big

—

b

Ac = AB@ A? :AMB deosid g3 JYsied 9 Oz pguns ) Va

. xn)ﬁ yﬂ:(xy)ﬂ

2 b useboepmys
C C C <4

N Cole s o ol Jucb \ st‘h









4 a5 olasl JBA by o el (dlas o ool 1B o LS degeomo l jalate s Bl co bl P 035y 5 g dddsl mablie Sl S dsgesme
Sl gawsezs 1y ] las g ity ascto o slagds

a5 g de L;I)IS dsgome 1Sy

[oeSisocdio [ ol (S5 gde 529 sp0 ) 25 o] 9 0555 g (Y

3558 18 okt sl o elasl (Y

(295 03lizusl Y Sy by > und Fig) 3y il i (¥

| ALLU Sst glaasseme JT gladsed digf dlasl o | gluwe st oo slast ; oanb shast claassans
wleal 47 dfg0me ¥ g ¥ oy mede aliel dogomme
Gl oalZa A g =Y 2de 90 oy reone 2lis] dogomme
el o jled JB LB g s olite 300] (5 (gLt 90 dgetne
ol 2z gl sla JRiz 5 0 elsd degozme

CL/QAAL (DAL § Cisgaac
alei BEA &0 1y a2l Ao Migomods 3laie D 515 €A oo Ty a2l A silo (glsgoomo 4y Blaie B alo ggae 5T




* 59—Lc

ocgazo islas B

D ol (o3l ales) (seo s (V5 (099 Sge3) odits (¥ de2ie foled) (ot (1 2 pg0 do s i o 1y ndegoomo
w0 pls ailo patin KA B 1y elael e s e g 50305 4345 pod £55 9 s o B pme 5 o0l 51 FoMST 3 1) dsgesme glts! Jol a5 o
WD o daled | p8lsy wiohe 1) degemme wliasl idad gla &y paer a8 D whind 0 B g mipe
b yiolad bl g puid o sluali Giygo 4 1Y B Y o paub dlasl acgexs (1) e
10D penlyd Caend pa ok 0l sl 4y dagi 1 iznwly
eait ol = A={A, 1,3, 1Y}
A As

i S A

q i

A

oy e = A={x|xeN ,v<x<yy}

S pseins lin bl Giolai bl 55 glbacgams 31 St b (1) e
) A={x|xeN, x<¥}
o) B={x|xeZ , —v<x<a}

X\’
) C={=—|xe W x<¥}
¥

:.@ML{;

A={y, v, v}
B={-%,=V,%,%,7,%,%}

¥
C={% jxe W, x<}={ LRI T e
£ |\_w_,}{r A r}{ rrr}{rr}
X_{ s\sYJY‘}
A A
e g u;n..u.as..a L)’“"L“" UJS""DA-’L’ E,; % _..}4.&9.43;.»0
AN =X |xeZ x23)
oY A YX+Y
3 Tl plas” ol ol 4 {3,2,029, ___} degasw
/
( D={s."+sneN}(f  C={s.""—s|neZ}(r  B= {“’ YneN}(r  A={y"—y|neN} (3
55;!: \\ € 4535 sy
% 1=ye'—y
| -
\ 2 ¥
A CE PR

W= —3

- e ety
ot




A={XEN|%EN} Tl Jlie dsgamo (Juaii haled ) S04z 3S A SoplaS 1) S ""'"7
A={3, ¥, ¥, ¥, 72,00 ( A=Dy,ve,v5, -} O
A=, v, 0,5, 0 (F A={r, %, 5, 4,3, 3w} (F

Olod A degormo glasl Cay A3l gl (308 ol 5398 el )] 23T 20 ST a5 o clsgarme hjme A dsgeso = «¥9 4T gl
LVa=Dar % oBy Pevr) S8l 00 VY e clnodijlet

$dis B dogeme e G a5 Ky A digerme J gan g dldaf b b diaims SaSo L S w0 B s B g A degeme g
weelie G fem? 3y 4l 1y Sluogaad ! 4 degemmo o3 Al dndb 2g s A dogere | sae S i 5 S5 B dsgesw f gae
P atiiles ol oliel 5 mnle slic] dogomme €

LR R S8 O .
P idee b wdee o)
W:{°,\,T,T',,f',...}

=
JJIJJM_Q.Q.?.D_QA

J..::L;).:_]).:B dsgorns clacl lgAd:—,‘gm tlvgute S5 S5 ol b cpusT, 0 ﬁﬁ])B 5Aj)[v-"° dsgoome 33

Lit;.\.w‘).i‘).'l a+b L}al:-:.\.:.&b,;!fp.mbB={Y‘,f§,b+\}9A={T’,Y’,a—f},§1:\" M@

¥ (¥ AT a(r v (3

ol e ol degemo 53 457 plonl 1= €89 4 F gl

Bii=y = b=
{vr,v,a=v}={b+y,v,8} = = a+b=ytv=a
a-y=0 = a=v

ol A1 a5 5 b g A sl atdly fa ), ¥, by =¥} 814 e ,@

YLY(F ¥av(r LS g V¥ (Y

€% 4z 15 sy
Lat=Y = a=Y—y=y = a=y | b=y

ACBujpenl ol s sutlwtl 8 B dogormo » A dsgarme slasl solos olf o 4z B dogooro 51, A:“'
LACB 029 Soged) st o 50 0 lod CIB g a1y ) 28l B asgoropy C 315 5md 0 tolos
i oo lti Blde & ja.md,

C (FCA) ot Basgore dod Agamass) b A8g03e (V|

|
(AC AY il oo pigd gafgerrosss afgome 4o (T |

A=B:5 ) BCA, ACB si(v !
|

(s5009) JS3) A CC o5yl . BCCy ACB ,s1(f |

N

[
L'g
L




: —@ lhacgaio —e Jgl yro

R ol vun g tlows S18T gassaze A8ga2t0 135 o otul SIS Gabgozes 1dSrgd .i

NCWcZcQcR
Covys

2o salo dy i3, o diolel TLds Ly :.'JT 5 330 co &2 dsgene n_'JT ekl 2e dsgomme Sy glac] oliay 4y
A={a ,b,c,d} = n(A)=¢

S5 e ey o lad o8 g alis slaassenes 5 Jotsas 1dogd .‘

Tluigi Olyi oo dogemme M A lor & {V,FJCACH, Y, ¥V, Fladngi LaF w@
A(¥ ¥ (r ¥ (r v (3 :
— «f» a.._l)_s’cwl.;
sl 13, Y, ¥, Yhisgemmepiogs AL atla b ¥ 5 ¥l A degesre g atd A degesmonj 1Y, Va8 Ll Sz el Jool
REAEgIN [ JEN BP) PP PR (P FORG SR
e oo Al caaal A=Y, 8}, 0L Y, 8, 0L, 5 DL YL Y, Y e A sl

e el olud
T %
a9 ool

Py

ilie bcgaz0 Sy sldecgazo sy Slasy a

AL o deaesme I:.'JT cclas! sl e 11457 355 o odlin ¥ dlafly | gale 11 dogomme Sy glbdsgesmo o) Olias I:.'J'))ﬁT Cod dy gl

n 4
[\] wdly ga I ity asaomes SO gade ¥ glaasaoses,ss slass [

n . n(n—\ . B
[r] A o0 % sy aesede S (558 T glaassanne,y) slasd ¥

n| nn—y(n—¥)
y) s 2

2 afseae S (5028 T glaassonns; s slasd
n!

[k] Sl m Lgsl'“'“a chs.uﬁ.G I afgomes oA Lgs.sﬁ.ﬁ k Lthd.Gs.oD‘u}gj Slaxs u.]s‘w.bd.g k=

Sl 4l gpudie Cuin gladosommo p3 50l il i ¢ G3udie dowr LML 00 43 §8IART ¢ Gaudie Yo dfgare By B i) Cand

'\ ¥ (F ¥ (r v (r v ()
N Yo | [ 3o i
\ 4 = - YR AL 5
5__ - i 1 ey
O-, \‘
}‘.° \ T
L o! o! ! %
N yel el _y’fx)(x)(x\ s,

o \ (e—tibyl vixyl  Axy
7
R il
yol oyl

= =3y
b l‘ (e—vibev! vixy!

1",




o Junga i bl @

Ao gero 3g3 § i dy A dsgomms (clidsgomms ) plod bl o8 ol glisgomms o A dsgeome yboe dgesno )

AR e SEEpeaee T (=N
VY Y el il aegenes S (A0 (6laasgees o Sl | 14X -

¥

TUASY = ¥i=A=YT = =P

SCowli Wi degonme ol gldel aliad WL \Prn_“rglrg Gade M degomme Sy gladegomms 45 0laas 81 5 s

alF f(r (T ¥

{“z\?““‘“ = FEERT PR e 2 finswe o

- auF il

HERWIV) ).g]).g.)..i.\m.gdl\mb5415.99.551Qﬂ.ﬁdsugmswﬁjblngyﬁﬁaaﬁwﬁng ¥ Caand
VE(F ye (Y AT WS

[:]+[:]+[a]: 25 sy

| |
i o S B BENEIGRE S

(oY) " si{o—v}! i ¥

W 13 sube Al degetme tyal Cowl Goude o3 dbgatme s Yo gl glacsemme A Cand
af ¥ (r (T ¥ (9

n(n—}
\

A Jame s 3 s Lol =Y = n(n—\):\“» 1Al punlgh b dothe 3 (V] ojled 4S5 oy dogs = 4 4 i sy

g ol TL=8 2 g 2Ly, 0 ¥

ocgazo ilgs acgazo %

woel A dsgomms cladsgomms o) cdon Jold &S 5 gund oo doled P(A) LLA degomo  Slai dsgesme

] P(A) (S5 a0ome j] (S A dsgosro (fladsgesme ) j] S - :4&93

P(A)={{}, 0 ), Oy Y1)

ol 2108 n(P(TY) Jade T={¥,A419,1 3,17} 519 s @ \

My (¥ YoF (v VYAL(Y (Y
nTl=r = T ladsgemo jojolaa =k e = €V 45y sy
n(P(T})=y"=s¥¢

Y

f S




S plas n(P(P(T)) 5 n(T)=¥ Alile Cand ‘ E

v (F VYA (Y YoF (Y Y™
a(Ty=% = NP(I)}}=8"=3¢ = a(B(P(T)1=1" € 35 gl
> 10 69020

U lg_ M li ]) LJT ‘\"w a8 J...'_.::l.JU.o A o j«sso:u ral.; C¥] ‘_gldssoqu j&,q:u )._1_) LTL{ )9]0 CF] J._.::l.JU.o ).b.v .))3.0 J]‘é-..: & » a5 u__:_lmd«ssoqu rblo.'f
A3 o fholed

4 Sl gldsgemme A dsgesmo oo

S = il“ A“’?"’“ glas] )]‘—{i@“;}‘l":’ (\
\ Smd o holes A Ly n_'JT 5 ALy 4zl (B 2o o dogesme 53 I:.'JT las! ploy (Y

=

\
A'=x|xgA , xeM} (A"} A ooio asgams Ghuogd Ghaled 1drgd
e e e wmrenn | m e g i e e S e ﬁ
, =B = A'=B' (¥ (BY =B (r B CA goTasl ACB &1(y I xS 5
: =M (& M’:@(f:

ildocgano 595 Jlacl %

gledet{ ]

R g ;_):‘-ll‘"; AUB 3l 1 ]) LJT 5.}...'..::].159 3> ).le B 3*49]-1 A 3,.49‘_)1 ;_gl.far-] PR ;_gld.:.,g:'m B 5 Ai:—,q:m 53 &Lg:.s-]
AUB={x|xcA LxeB} | :AUB iy Lisles

AUB AcB = AUB=B

Sl (P

sy o e AMB sleilyly )] s B 5 on a2l A 5 o o (sliasl af ol sldsgoro B g A dsgosme 50 51,220
M ANB={x|xeA ,xeB} [Al1B:_Auwoy il

) '
;ﬂB= p AcB = ANB=A

i




ol (I""'

clan ! alod ol af o clegeome sximd o toles A—B ojgodly 548 By A casgeme 5o il

s Il 393 g0 B Ldsgezto P 45 Cud A;_gdssoqm |
A-B={x|xcA ,6 x¢B}

A NA NAy N-NAg = [ 4

o AUAUA U~ UA, = Uy :
I

i=) i=)
A b 3
sl [VA; 5 UA, degorms Jols A, ={x|xeW , x<i} 8
i=A i=y
i
UA=AUAUA, ={ 3, vJUL s, v v3UL s, v v sk ={e 0, v, v, 1 =A, ey

1=y

A
NA=ANANA NA --NA ={,8, v, Ny, v, A ey, v, 3 ey, v, o, vy
i=A

={o5 3, ¥, V=A,

ol g Sl el elaizl Jlacl yolgs |

s

floa] Sl e
AlJA=A AlUJA'=M AMNA=A ANA'=¢ A—A=d A-A=A
AUp=A AlUM=M ANp=0 ANM=A A-dp=A A-M=¢
AcCAlIB BcAlIB ANBcCA ANBcB M—_A=A' A-BcA
AlUUB=BUA AB=B[A A-B=B'-A'
(AUBY=A'NB" ;4530 )58 (ANBY =A"UB' 55 305 )58 A-B=A[B

AUBNC=(AUBINAUC)
AU(ANB)=A Lis 58

ANBUC)=(ANBIU(ANC)

A5 e e (ANBYC X C (AUB) abut; 50 X Ao deganme i B={¥,%, 6,0} 5 A={),7,%, ¥} ,51:1) w@ |

5 (¥

sl X dsgoreo Jo  AMNB={¥,%,¥} s AUB={3, 7,7, ¥, 0} cosslsecisasldasltyl; AUB 5 AMB lanl~ € 4 sl

N YI=r e oo X (dla 4 4 cladeposro b o hly 4230 i3 oo 6 bl ol oo, {8, 0} Ly azsblens ], {¥, 7,7}

ANBUCI=(ANBIU(ANC)
AN(AUB)=A Cis 8

AUBNC)=(AUB}N(AUC)

¥(r

¥

L e P 1

Y ()




_ —@ lhdrgoao —e Jgl Jno

Tl 1S e S8 52 62 555 5500 Caansd 1) T s
AN(C-B) (v A-(BNOC) (1
(ANC)UB (¥ ANB-C) (v

a2 AN{C-B) 1 (ANC)}—B sl e 03193 53808 Cuond €9 &35 10l

ey laiio folas
53 i Lol dsgemme |y [degemme 50 ST 0l 1 4 B 5 A Iz gomo (clngds plod Lold  cMsgomms

i o 303 o holed AAB sles L1 ] 45 520l o dsgesno
AAB={x|xe(A-B}, xe(B-A}}

__________________________________ %

Y AAB=(A—B)U(B —A) :
) AAB =(AUB)— (ANB) :
¥) AAB=(ANBHUMBNA" |
¥) AAB = (AUB)N(ANBY |
|
]

AAB=BAA
(AAB)AC = AA(BAC)

ANBAO=(ANBAA NG
Ard=0drA=A

I
|
I
|
I
|
I
|
|
|
|
I
|
!

& ArMA =0
£) AnM = A’
¥) AnB=A'AB
A ArA =M
Tt s AAB sl pulia Giuled 5 sladin;8 51 G oS I s
AAB=(AUB}-(ANB} (v AAB=(A-BJU(B-A} ()
AAB=(AUB}U(A'UB'} (¥ AAB=(ANBIU(BNA"} (¥
Ty = 4F» 435 1y
) gABz(AUB)ﬂ(A’UB’)

&




(A UB)=n(A) +n(B) (1

(A UB) = n(A)+n(B) — n(ANB)(r

(A —B)=n(A)— n(ANB) (v

n(AUBUC) = "

|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
|
n{A)+ n(B)+ n(C) —n(A(1B) —n(ANC) —nBNC)+n(ANBNC) |
|
|
|
!

iRa> g b ogo ol gs (9 0 %

oS ise Ol 2 2 0le Jto 92 L 1y e g o b ol 5
1xos ol -3

’Jw”ﬁlm?@’)ﬁuﬂf-)ﬁa

Byha8 samg See glaely Gl oo Hoted pes oty

Ald




	Book riazi 9 tiz_Page_001
	Book riazi 9 tiz_Page_003
	Book riazi 9 tiz_Page_004
	Book riazi 9 tiz_Page_005
	Book riazi 9 tiz_Page_006
	Book riazi 9 tiz_Page_007
	Book riazi 9 tiz_Page_008
	Book riazi 9 tiz_Page_009
	Book riazi 9 tiz_Page_010
	Book riazi 9 tiz_Page_011
	Book riazi 9 tiz_Page_012
	Book riazi 9 tiz_Page_013
	Book riazi 9 tiz_Page_014
	Book riazi 9 tiz_Page_015
	Book riazi 9 tiz_Page_016

